RESOLUTION NO. ____5978

A RESOLUTION CALLING FOR THE ADOPTION OF THE 2011 ALBANY PUBLIC TRANSIT PLAN.

WHEREAS, the 2011 Albany Public Transit Plan is a study of the existing conditions and future needs of the Albany Transit System; and

WHEREAS, the Albany Transit Plan contains policy and operational recommendations intended to improve the effectiveness of transit programs to the citizens of Albany; and

WHEREAS, the capital and operational recommendations within the Albany Transit Plan have been coordinated with the Transportation System Plan adopted February 24, 2010; and

WHEREAS, by adoption, the Albany Public Transit Plan becomes an integral part of the Transportation System Plan.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City of Albany hereby approves and adopts the 2011 Albany Transit Plan.

DATED AND EFFECTIVE THIS 9TH DAY OF FEBRUARY 2011.

ATTEST:

Mayor

U:\Public Works\Transit-Paratransit\Transit\Resolutions\10-11\RES.Transit Plan Adoption.Jan 2010.docx